

2022 年 7 月 22 日 フリュー株式会社

TV アニメ「ラブライブ!スーパースター!!! より Liella!の 5 人が

Starlight Prologue の衣装で 1/7 スケールフィギュア化!第一弾は澁谷かのんが登場!

# 『澁谷かのん 1/7 スケールフィギュア』

# ホビーEC サイト『F:NEX』他ホビーショップにて発売決定!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、TV アニメ「ラブライブ!スーパースター!!」より「Liella!」のメンバー5人の 1/7 スケールフィギュア制作決定と『澁谷かのん 1/7 スケールフィギュア』の発売をお知らせいたします。



「ラブライブ!スーパースター!!」とは、ラブライブ!シリーズの第4作目。新設校である私立結ヶ丘女子高等学校を舞台に、少女たちがスクールアイドル「Liella!」を結成し、それぞれの夢を叶えるため「みんなで叶える物語(スクールアイドルプロジェクト)」を始める。昨年7月にTVアニメ1期が放送され、2022年7月よりTVアニメ第2期の放送が開始した注目の作品です。

今回「F:NEX」では、TV アニメ 1 期の第 12 話で歌った「Starlight Prologue」の衣装で「Liella!」の 5 人を 1/7 サイズでフィギュア化。第一弾として澁谷かのんの発売が決定しました。優しくやわらかな表情と、こちらにそっと両手を差し伸べる仕草。丁寧にグラデーション塗装された揺らめく衣装と作品を忠実に再現いたしました。尚、こちらの商品と第 2 弾で発売予定の唐可可(タンクゥクゥ)は、7 月 24 日(日)に幕張メッセ 国際展示場にて開催予定の「ワンダーフェスティバル 2022[夏]」(<a href="https://wonfes.jp/wf/">https://wonfes.jp/wf/</a>)に出展を予定しており、実際の商品がご覧いただけます。また、今後の情報は随時、「F:NEX」公式 Twitter (<a href="https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL">https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL</a>)にてお知らせいたします。「Liella!」メンバー全員のフィギュアにどうぞご期待ください。

## <商品概要>







# FuRyu







[作品名] ラブライブ!スーパースター!! [商品名] 澁谷かのん 1/7 スケールフィギュア

[販売元] フリュー株式会社

[著作権表記] ©2022 プロジェクトラブライブ!スーパースター!!

※本商品は、完全受注生産となります。

## <「ラブライブ!スーパースター!!」とは>

ラブライブ!シリーズの第4作目となる本作、NHK E テレにて2021年7月よりTV アニメ1期が放送。 私立結ヶ丘女子高等学校、表参道と原宿と青山という3つの街のはざまにある新設校に初めての入学生がやってきた。澁谷かのんを中心とした5人の少女たちは学校内で結成されているアイドルグループ、スクールアイドル「Liella!」を結成しそれぞれの夢を叶えるために「みんなで叶える物語(スクールアイドルプロジェクト)」を始める。2022年7月よりアニメ2期がNHK E テレにて放送中。新設校に2回目の春が訪れた。新入生を迎え、新たに4人の少女たちが、スクールアイドル、として走り出す!!

[アニメ公式サイト] https://www.lovelive-anime.jp/yuigaoka/

### <ホビーEC サイト『F:NEX』概要>

"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラクターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品を提供する。



[公式サイト] https://fnex.jp/

[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL

#### ◆注意事項

※『F:NEX(フェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。

※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

※予約時期や商品発送時期は、変更となる可能性がございますのでご了承ください。

### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp